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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

Συµµετοχή Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην ∆ιεθνή Έκθεση Τροφίµων & Ποτών  
 

“FOODEXPO GREECE - OENOTELIA 2016”  
 

 Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχοντας ως βασικό της µέληµα την υποστήριξη ενεργειών 
προβολής και προώθησης των αγροτικών προϊόντων των παραγωγών µας, αναλαµβάνει 
πρωτοβουλίες συµµετοχής από κοινού µε τους παραγωγούς µας σε επιλεγµένες κλαδικές 
εκθέσεις.  

 Σε συνεργασία µε τα Επιµελητήρια Βοιωτίας, Εύβοιας, Ευρυτανίας, Φθιώτιδας και Φωκίδας η 
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας ανακοινώνει την συµµετοχή της στην 3η ∆ιεθνή έκθεση τροφίµων και 
ποτών,  

         “ FOODEXPO GREECE - OENOTELIA 2016 ”  

η οποία θα λάβει χώρα από τις 19 έως 21 Μαρτίου 2016 στο εκθεσιακό κέντρο METROPOLITAN 
EXPO στην Αθήνα στο διεθνές αεροδρόµιο Ελευθέριος Βενιζέλος. 

 Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και τα Επιµελητήρια µας θα καλύψουν από κοινού το κόστος 
µίσθωσης και κατασκευής ενιαίου περίπτερου, µέσα στο οποίο θα έχουν την δυνατότητα οι ίδιοι οι 
παραγωγοί µας να προωθήσουν τα προϊόντα τους. 

 Η συµµετοχή των ενδιαφερόµενων παραγωγών και επιχειρήσεων στο περίπτερο της 
Περιφέρειας προϋποθέτει την παρουσία εκπροσώπου καθ’ όλη τη διάρκεια της έκθεσης, ενώ 
σηµαντική θα είναι για την καλύτερη εικόνα της προσπάθειάς µας η ύπαρξη προωθητικού υλικού εκ 
µέρους των συµµετεχόντων. 

 Παρακαλούµε όσους και όσες επιθυµούν να τιµήσουν µε την παρουσία και συµµετοχή τους το 
περίπτερο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και των Επιµελητηρίων µας, να εκδηλώσουν το 
ενδιαφέρον τους το συντοµότερο, και όχι αργότερα από την 1η Φεβρουαρίου 2016, επικοινωνώντας 
µε τα στελέχη της ∆ιεύθυνσης στo τηλέφωνο 2221353494 είτε αποστέλλοντας αίτηµα συµµετοχής µε 
τα στοιχεία σας, στο email kamagianni.s@evia.pste.gov.gr  

Περισσότερα στοιχεία για την έκθεση µπορείτε να αναζητήσετε στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση 
www.foodexpo.gr   

Είµαστε στην διάθεσή σας για  διευκρινήσεις και επιπλέον πληροφορίες.  
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